

ПИТАНЕ

**РАЧО ШЕЙТАНОВ – общински съветник,
от заседание на Общински съвет Габрово,
проведено на 30.07.2015 г.**

Уважаема госпожо Христова, имам три въпроса, като единият е адресиран точно към господин Кунев.

Първите ми въпроси са, че през 2012 г. на Брянска имахме едно много хубаво цветно петно с герба на Габрово и това беше една гордост, и аз винаги съм се радвал и много съм се гордял като го видя. Поддържаше се през цялата година и от тогава това цветно петно се загуби. Въпросът ми е защо герба на Габрово го няма в Габрово? В смисъл, на мястото.

Другият ми въпрос е, ако срещу завод „Инструмент“ няма пешеходна пътека, то пък срещу IV-то ОУ няма спирка, под която да се подслонят децата, когато вали дъжд, да изчакат автобусния транспорт и хората, които ползват автобусния транспорт нямат никакъв подслон. Точно на игрището се образува едно пространство, което може да бъде направено така, че да се направи подслон и хората чакащи автобусите да бъдат подслонени когато има лоши метеорологични условия, а вече приближава сезонът, ще започне скоро учебната година, сега минава есента и почва зимата. Моля Общината да помисли, има възможности, ще окажа съдействие, да се направи един заслон за хората, които чакат автобус.

Третият ми въпрос е към господин Кунев.

Господин Кунев, той е свързан с множеството мнения, писаници и такива изяви във Фейсбук и други такива електронни медии, във връзка със Start Up. Всички знаем какво е Start Up, колко беше важно за Габрово и за младите хора да я има тази програма, също и швейцарците. Присъствах на връчването. Вие лично ми обещахте след връчването на наградите да се срещнем и да говорим. До сега не сме говорили, но това не е въпросът. Въпросът е, че се появиха в медийното пространство много въпроси. Единият от които че господин Николай Сираков е бил ментор на някои от участниците. Другият въпрос е, че имало свързани лица между хората, които са били в комисията за оценка на проектите и участниците, и че умишлено наградата не е присъдена правилно, което Ви моля да ми отговорите има ли такива нарушения?



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ГАБРОВО
№ ТРО-44/27.08.2015

ОТГОВОР

**НА ПИТАНЕ НА ГОСПОДИН РАЧО ШЕЙТАНОВ, ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 30.07.2015г.**

- ВЪПРОСИ:** 1. Защо герба на Габрово, който беше направен с цветя на ската на ул. Брянска вече го няма?
2. Каква е възможността да се поставят спиркозаслони на спирките по бул. Столетов, които се намират в близост до ОУ „Христо Ботев“?
3. Въпроси, свързани с проекта Start Up

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ШЕЙТАНОВ,

По поставените от Вас въпроси Ви уведомяваме следното:

ВЪПРОС 1.

След изпълнение на цветната фигура на зелената площ на ул. Брянска, изобразяваща герба на Габрово, всеобщото мнение на гражданите беше, че визуалното възприемане на фигурата, на избраното място и начина ѝ на реализиране, не е най-доброто. Фигурата беше „легнала“ на терен и се „разпознаваше“ само в конкретна близост до мястото.

При подготовката на „Интегриран проект за изграждане на привлекателна, достъпна и зелена градска среда на град Габрово“, част от който е реконструкцията на кръстовището пред консултативна поликлиника и зелената площ между ул. „Брянска“, е разработена единна концепция за зацветяване на кръга на кръстовището и зелената площ на ул. Брянска. Затова и цветната фигура, изобразяваща герба на Габрово, не беше зацветена отново. В проекта са предвидени други цветни петна, които към момента са реализирани и ще бъдат поддържани и в бъдеще.

В рамките на проект „Цветен град“, финансиран от Българо-швейцарската програма за сътрудничество, е предвидена дейност за изработка и монтиране на 3 обемни цветни фигури или композиция, които да обогатят зелената градска среда. Една от разработваните идеи, имайки предвид Габрово като столица на хумора и сатирата, е тези три фигури да представляват обща композиция, която с цялостното си въздействие да подготвя гражданите/минаващите за приближаване към сградата на Дома на хумора и сатирата, посредством провокативна и емблематична за района визия. Едно от местата, които в момента се обмислят за реализацията на тази композиция е района на зелената площ на ул. Брянска.

Обмисля се идеята и за възстановяване на „герба на Габрово“ като цветна композиция от ОЗ „Озеленяване“, но на по-голяма, подходяща за визуално възприемане площ, (например на входа от София). Това би могло да бъде реализирано най-рано през лятото на 2016 г.

ВЪПРОС 2.

На миналото заседание на общинския съвет беше даден отговор на г-жа Диана Гатева, която беше поставила същия въпрос. Отговаряме и на Вас.



В бюджета за 2015 г. няма предвидени средства за нови спиркозаслони. Демонтираните стари спиркозаслони, които бяха заменени с новите спирки по процедурата за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване под наем на 25 броя места в пакет, с обща площ 117 кв. м. за поставяне на преместваеми съоръжения - павилиони, всяко с площ до 6 кв. м., съгласно схема за разполагане, са дадени за нуждите на малките населени места и общински спортни имоти. Разходите за доставка и монтаж на нови спирки трябва да се включат в проекта за бюджет за 2016 г.

ВЪПРОС 3.

На поставените въпроси получихте отговор в зала.

Благодарим Ви за поставените въпроси.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово